

抓生产 促建设 仁寿县全力冲刺“双过半”

本报讯 近日,记者走进位于眉山市仁寿县经济开发区的四川灿光光电有限公司(以下简称“灿光光电”)生产车间,只见计划、耦合、功率调整等各道生产工序紧凑衔接,8条生产线正全力运转,820名工人坚守岗位忙生产,以满足旺盛的市场需求。

“我们正在加班加点组织生产华为、中兴、海信等企业需要的订单,日产量已达到10万支BOSA,现在的产量较去年同期增长了20%,接下来我们将持续增大产量来

满足客户需求。”据灿光光电生产经理李清军介绍,目前该公司正在满负荷生产中,全力冲刺“双过半”,掀起生产新高潮。今年1至4月,公司产值已超过4000万元。

和灿光光电一样,目前,仁寿县众多企业项目都呈现出火热的生产和建设态势,为实现“双过半”努力冲刺。

早部署、早起步,今年初,围绕疫情防控工作和社会经济发展,该县坚持两手抓、双促进,县委、县政府精准研判宏观经济形势,在全市率先科学调整“开门红”工作目标,并出台《鼓

励在仁过年实现一季度“开门红”的通知》等政策措施。对标对表,抓早抓细,全县各行各业复工复产时间较往年大幅提前,春节期间不停工不停产的规模以上工业企业、规上服务业、限额以上商贸企业分别较往年多15户、10户、20户。企业满负荷生产,重点项目建设则“撸起袖子加油干”。

连日来,在仁寿经济开发区A区的省市重点项目——四川美加蓉祥电子信息产业园区项目现场,同样是一派热火朝天的建设场景,近百名工人正奋战一线抢进度。眼下,施工方正在

加紧对9栋厂房的建设进度,部分厂房的主体工程已经完工,厂房、场平、配套等项目均按2021年首批投入运营的目标加快建设进度。

据了解,四川美加蓉祥电子信息产业园区项目总投资45亿元,分三期建设,每期建筑面积30万平方米以上,建设有电子信息、智能高端装备制造及其上下游配套项目产业园,产业园区达产后可实现年产值达60亿元以上。除了抓紧建设厂房和园区外,园区的招商工作也正同步推进。项目的建成,将进一步完善仁寿县电子信息

产业链条,助推该县电子信息产业发展。

“目前,我们已经与近30家企业签订了入驻协议,其中包括电子信息、电子元器件等相关企业。”该项目负责人介绍,预计在今年7月,首批企业将正式入驻园区。

今年以来,仁寿县按照眉山市委、市政府“开局就是决战、起步就是冲刺”的要求,鼓足干劲抓建设,为加快建设高质量发展示范县、眉山市副中心开好局、起好步。

“一季度,全县7个百亿重点项目、6个省重点项目、17个市重点项目分别完成年度投资计划的53%、41%、40%,分别超时间进度28、16、15个百分点。”仁寿县相关负责人表示,为奋力冲刺“双过半”,下一步,仁寿县将主动作为,

多措并举,高效助推项目发展。

为奋力冲刺“双过半”,该县将在项目储备上继续加大引强,围绕主导产业,加快招引力度。紧密对接近期中央、省、市出台的系列政策,用好用活百强县培育政策。在项目推进上,锚定第二季度进入全市投资运行和省、市重点项目推进“双红榜”目标,严格执行挂图作战、“三比三看”等项目推进机制,灵活运用仁寿县项目信息化管理平台,提高项目调度的及时性、科学性、精准性。在指标统计上,数据报备要精准到每个项目、每个企业,数据监测要严格到每天、落实到每个人,数据预警要及时响应、快速处理,高效助推项目发展。

(郭侨 潘建勇 本报记者 苏文保)

“百米长卷”颂党恩

近日,巴中市南江县举行了庆祝中国共产党成立100周年书画摄影作品展览活动。

活动对歌颂党和新时代的800余幅书画、摄影、剪纸作品进行集中展览,并组织了100名书法、美术爱好者在百米长卷上挥毫泼墨,以现场创作的形式庆祝中国共产党建党100周年。

(本报通讯员 肖定怀 摄影报道)



成都东部新区 石板凳街道唱响爱党爱国主旋律

本报讯 “共产党光辉照边疆,山笑水笑人欢乐,社会主义好哎,架起幸福桥……”近日,成都东部新区石板凳街道党工委办事处主办的“成都文化四季风音乐消夏”系列群众文化活动之“党在我心中 携新区创石板”庆祝建党100周年全民歌咏比赛成功举办,唱响了爱党爱国主旋律。

歌咏比赛在舞蹈《阿瓦人民唱新歌》表演中拉开序幕,现场,来自该街道的14个村(社)、单位带来的《中国心》《没有共产党就没有新中国》《红旗飘飘》《站在草原望北京》等14个节目相继上演,收获了群众的阵阵掌声。比赛在歌伴舞《索玛阿杰》中圆满落幕。此次活动共评出一、二、三等奖和风采展示奖,其中,石板学校选送的节目《索玛阿杰》获得比赛一等奖。

“我们用歌声唱响共产党好、社会主义好的时代主旋律;用歌声激励奋进,以实际行动向建党100周年献礼。”参赛队员邓凯说。

“建党100周年以来,人民的生活水平和质量都得到了很大的提升,所以我们组织了这场比赛,用演唱歌曲的形式来表达石板凳人的心声。”该街道党工委副书记王福平介绍道。

(胡智 本报记者 张跃明)

东坡区 筑牢防汛安全屏障

本报讯 连日来,眉山市东坡区立足防大汛、抢大险、救大灾,提早谋划落实,多措并举抓实抓紧防汛应急准备工作,确保人民群众生命财产安全。

完善协同工作机制。该区提前召开汛情研判分析会议,引导各级部门充分认识到防汛应急工作的重要性,牢固树立人民至上、生命至上理念,压紧压实领导责任,精准制定应急预案,要求值守人员做到24小时动态监测,及时收集整理、处置上报各类灾害预警信息,牢牢把握防汛安全工作主动权。

强化安全隐患排查。组织人员对全区16个镇(街道)所辖水库、山洪地质灾害点、主要河流、在建涉水工程等重点区域进行安全隐患排查,做好应急预案工作;对各单位防汛责任人、应急救援队伍、装备配备等相关情况建立专门台账,做到应急底数清楚、情况心中有数,为快速调配应急救援力量打下基础。

提高救援实战能力。该区应急局联合水利局、人武部等单位成立了应急救援小组,并组织小组成员进行防汛应急演练,切实提升汛期抢险救援能力。同时,邀请地质专家为地质灾害重点镇的专职检测员开展应急知识培训,有效提高了大家的防灾、识灾、救灾能力,为实现突发地质灾害“零伤亡、零事故”目标打下基础。

备足应急救援物资。该区充分利用自然灾害救援资金和备灾点防汛资金购置大功率抽水机、冲锋舟、橡皮艇、救生衣、远距离抛绳器、移动照明灯组等应急救援设备共773件(套),做到应有尽有、有备无患,为打好防汛抢险救援战提供有力保障。

(陶广汉 杜武 邓恩 本报记者 苏文保)

前锋区 大佛寺街道完善就业服务体系

本报讯 今年以来,广安市前锋区大佛寺街道围绕优先稳就业保民生工作目标,多措并举,切实加强就业创业服务体系和能力建设。截至目前,该街道开发管理村级公益性岗位12个、城镇临时公益性岗位44个,申办个人创业担保贷款80万元,完成外出务工输出5594人,城镇登记失业率控制在5.5%以内。

建强体系。该街道在村(社)、村(居)民小组设立服务站和招工服务点,建立“一中心四员”[即组织专任担任街道就业创业服务中心的“就业联络员”、做好工业园区的“用工指导员”,村(社)党组织书记兼任“招工服务员”,各村(居)民小组长兼任“招工宣传员”]工作模式,采取经费补助与工作绩效挂钩考核的办法,齐抓共管就业创业服务体系。

抓实服务。健全基础台账,对辖区内1万余名劳动者的就业情况进行摸底排查、实名制信息登记,实现动态管理;加强宣传引导,利用线上线下相结合的方式开展全方位宣传动员,牵头组织人员参加工业园区招聘会,解决群众就业难题;强化技能培训,共计组织各类创业、劳务品牌培训130人次;提供劳动保障,坚持最多“跑一次”办结制,受理就业失业登记、就业创业政策咨询等服务事项,落实各项优惠政策,促进群众就业创业。

发展经济。全力以赴发展一二三产业,增强群众就业创业吸纳能力。实施乡村振兴战略,稳定粮食播种面积,确保粮食安全;持续用力抓项目、抓政策、抓资金,1~5月投资资金3.96亿元,包装项目12个,开工建设项目6个,完成固投3524万元;放手发展个体私营企业,繁荣城市经济,多渠道开辟就业创业门路。

(杨芳 陈代国)

内江市市中区 调研生态环境突出问题整改情况

本报讯 近日,内江市市中区委书记马炬带队调研生态环境突出问题整改情况并开展巡河工作。市中区副区长柳永胜、曾靖陪同调研。

调研组先后深入永安镇梁家沟养猪场、龙门镇兰家寺水库、龙门镇尤家沱污水处理站、白马镇丽城砂石场、史家镇堤防等地,实地查看了畜禽养殖污染治理、污水处理设施运行、砂石场规范管理、黑臭水体整治等工作的推进情况。

调研组指出,生态环境保护工作关乎民生福祉,责任重大。全区上下要提高政治站位,牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚持生态优先、绿色发展,坚决推动党中央、省、市相关决策部署落地落实。

调研组要求,要坚持以习近平生态文明思想为指引,坚决打好污染防治攻坚战,努力实现生态保护、绿色发展、民生改善相统一。要坚持问题导向,全面整改生态环境突出问题,推动生态环境保护工作持续有力有效开展。要加强农村面源污染综合治理,提高畜禽粪污资源化利用,强化乡镇污水处理设施管护,实现农村经济效益与环境效益同步增长。要狠抓水环境治理、水生态修复,完善生态环境治理体系,形成生产、生活、生态互融共生的新格局。要加大宣传引导力度,提高全社会环保意识,全面营造良好的环境保护氛围。要加强对沱江城市饮用水源地二级保护区的保护和污染防治,各级河长要切实强化责任意识,加大巡查力度,严格控制工业污染、生活污染。要加强水生态修复,统筹推进水环境治理、水生态保护、水资源利用,不断增强水生态系统服务功能。

(罗伊婷 林艺)

华西广安医院 加强住院医师队伍建设

本报讯 近日,四川大学华西广安医院采取有力措施,切实推进住院医师规范化培训整改工作,努力提升住培质量。

制定住培整改工作方案。该院通过成立工作领导小组,落实工作责任,明确院党委书记为住培基地整改第一责任人、院纪委书记为监督责任人、各分管副院长为工作具体责任人,及时研究解决督导中存在的问题,协调相关科室落实整改,要求制定整改方案、列出任务清单、明确责任人及整改时限,确保工作按时完成。

成立整改工作督查小组。该院根据医院住培整改工作任务清

乡镇动态 | 崇礼镇 为困难残疾人提供居家托养服务

本报讯 “感谢政府的关心照顾,让我对生活更有信心了……”近日,眉山市东坡区崇礼镇玄翁村的困难残疾人王海明感叹道。

今年48岁的王海明因意外受伤落下肢体一级残疾,瘫痪卧床多年,生活无法自理。连日来,承担政府第三方服务的阳光养老服务中心派出工作人员上门为他进行理发、清扫卫生、测量血压血糖、开展心理疏导等系列服务,切实帮助他解决了生活中的实际困难。

据了解,为改变农村困难残疾人的生活状况,今年以来,该镇积极组织,集中对全镇困难残疾人生活情况展开摸底调查,共筛选确立了50户符合条件的困难残疾人家庭为居家托养对象。在此基础上,该镇召开居家托养工作启动会,结合养老、消防等相关知识培训,与第三方托养机构签订助残服务项目,根据不同困难残疾人的现实需求,为困难残疾人提供全方位的“保姆式”居家托养服务,形成“托养一个人、幸福一家人、解放一家人”的托养格局,进一步提高困难残疾人的获得感和幸福感。

(陶广汉 刘欢 本报记者 苏文保)

礼安镇 全力推进新冠疫苗接种工作

本报讯 为提升辖区居民对疫苗接种工作的知晓率,做到应接尽接,连日来,广安市武胜县礼安镇政府坚持把疫苗接种工作作为常态化防控的头等大事来抓,切实推进新冠疫苗接种工作。

统一安排调度。该镇通过召开专题会议,对疫苗接种工作进行统筹安排、调度,确保分阶段有序开展疫苗接种工作。

广泛宣传动员。为全面开展新冠疫苗接种工作,该镇采取线上线下相结合的方式在全镇进行宣传动员,对符合接种条件的人员全覆盖通知到位,鼓励群众主动参与疫苗接种中。

保障接种秩序。接种当天,该镇要求各单位领导到卫生院统筹协调,并组织镇村两级干部和派出所民警维护现场秩序,切实推进新冠疫苗接种工作有序开展,提高疫苗接种效率。

(王梦莹)